# 出租屋内,五年轻人蹊跷死亡

在附近经营一家理发店,事发前无任何异常迹象



昨晚19时20分,在 省城高新区兴园北区52 栋楼前,警灯闪烁,不时 出入多辆警车,一单元 的入口被拉起警戒线, 大量围观市民聚集在楼 下,视线投向该单元楼 的201房间。在数分钟 前,这间屋内发生了一 起离奇悲剧,五名年轻 人被发现倒在出租屋 内,经检查,五人为四男 -女,均已身亡。

黄洋洋 记者 张敏 李超钰

### >> 死者亲人翻窗而入发现惨剧

就在附近不远处经营一家理发店,"有三名 年轻男子则是理发店学徒,理发店老板和 女友也住在一起。"

同住楼宇的一名邻居告诉记者,当时

"莫非是煤气中毒?"有保安提出猜测,

据燃气公司工作人员介绍,他们接到警

方通知,将等现场勘察完毕后进入,检查燃

不久,一辆燃气集团的抢修车赶至。

据小区一名保安介绍,这几名年轻人 夜幕降临时,一名自称是女子哥哥的人急 切拍打着该屋防盗门,并呼喊着女子姓 名。最终,男子喊来小区保安,并冒险攀爬 一楼防护网,顺延上了二楼卫生间,跃入二 楼后,只见屋内不规则躺着好几个人。

>> 燃气公司工作人员现场待命

气设备,"这栋楼已经全部安装了天然气设 备,如果屋内没有使用其他燃气设备的话,

理论上是不会造成人员伤亡的。"

原来,天然气属于无毒无味气体,为了

事后,记者从讲入屋内的保安口中获 悉,屋内一共发现五名年轻人的遗体,其中 两名男子倒在卧室地上,一男子倒在客厅 中央,一男子则倒在卫生间内,唯一的女死 者则倒在卫生间与客厅的交口处。

防止天然气泄漏一定量后遇明火燃爆,公司 特地在气体中加入了臭气,便于鉴别和使 用。"如果五人属于煤气泄漏中毒身亡的话, 那太不可思议了。"

### >> 事发前没发现任何异常迹象

随后,该屋房东也赶来,房东称,自己 在2010年2月1日以每个月700元房租把该 房间租给了一个叫"单波"的年轻人。从身 份证登记上看,"单波"不过才21岁,所处户 籍在汀西。

"对方说自己经营一家店面,为了能住

家方便,就特地租下这个近百平方米的房 屋。"房东称,在腊月二十六那天,因为到了 一季度缴纳房租的日子,"单波"还特地约 他来理发店将房租一并交给他。

房东在大年三十那天,以为租户都返 乡过年,于是就带上春联准备粘贴,却发现

### >> "如期"营业的理发店爽了约

在死者的理发店,隔壁一家家纺店女 老板称,该店在年三十那天才关门,老板特 地在玻璃门上粘贴"正月初六恢复正常营 业"的提示,"但今天一直没有开门营业。"

据了解,理发店的老板和女友还未结

婚,店内有多名学徒,一般和老板吃喝住在 一起,"年前有两个学徒回家了,还有三个 外地的留在合肥,和老板他们一起过年。"

隔壁家纺店的女老板称,在正月初五 晚上,其丈夫路过一家大排档门口时,甚至 屋内有人。"我问他们怎么不回家过年,他 们说时间来不及,其他两个人去街上买菜, 准备在一起凑合着过年。'

记者在辗转求证中获悉,年初二这几 人还一直守在家中,屋内一切正常,并无吵 架打斗声音。

还瞅见了理发店的老板和其女友一同吃饭

直到记者截稿时,警方还在现场勘察 中,死者的身份信息和死亡原因还有待进 一步调查核实。



昨日,合肥火车站迎来了春节后的首个客流高峰,很多外出过节的市民陆续返回上班,在进出的旅客中还有少量提前外出打工的 记者 王恒 文/图

## ·春节,他们在巡控车上度过

星报讯(仇庆高 记者 张敏) 春节 期间,省城民警坚守岗位守护平安春节,各 区巡控车巡警放弃与家人团圆的机会,坚 守岗位,执行巡区的网格化巡逻任务,维护 巡区街面及场所治安秩序。通过以下两个 平凡的处警案例,会让我们更贴近了解到 普通巡控车上的春节生活。

#### 燃放焰火不当,小孩烧了电动车

2月7日18时许,在省城王大郢新村B 区一单元楼道内,突然浓烟滚滚,一楼楼梯 口的新电动车呼呼吐着火舌。居民争相端 出水盆准备灭火时,在一声轰天巨响中,电 动车电瓶在高温炙烤下发生爆炸。

刺鼻的浓烟呛得居民无法逃出楼道, 包河巡警604巡控车赶到后,立即组织警 力疏散居民。火势渐渐减弱,电动车被烧 成了一堆骨架。

据居民猜测,电动车绝非自燃,而系人 为所致。原来,在事发前曾有人看到几名 调皮小孩躲在楼道内燃放焰火。

据包河巡警处警民警介绍,整个春节 假期,辖区平均每天都能接到四五起火灾 事件,其中,由于假期天气干燥,燃放焰火 不当成为火灾的最大幕后推手。

### 钱包不翼而飞,隔壁员工"捣鬼"

昨天下午3点,在省城金寨路一家IT

广场内,顾客小章正准备给自己物色一台 笔记本电脑。然而,就在弯腰详细了解电 脑的性能时,一摸裤子口袋发现钱包不翼

商家调来柜台旁的监控,监控显示, 一个小个子年轻男子靠近正在专心挑选 电脑的小章身后,将其钱包盗走。"这小子 不是隔壁柜台的送货员吗?"商家从监控视 频上目睹后有点吃惊。

包河巡警606巡控车赶到后,民警将 实施盗窃的送货小伙控制,一脸稚嫩的小 伙矢口否认这一事实,但在监控视频面前 终于败下阵来。最后,民警将小伙移送至 芜湖路派出所接受进一步处理。

### 喝多了不认得回家路

星报讯(记者 王涛) 2月3日是大 年初一,当晚9时许,省城芜湖路派出所 接到一个出租车司机打来的报警电话, 有一个男的在他的车上,满嘴酒气,胡乱 指方向,跑了很久还到不了目的地,问他 也说不清楚。

值班民警立即赶到现场,出租车停 在芜湖路附近,车上一个年轻男子一看 就是喝多了,胡言乱语,问他家住在哪 里,根本说不清楚。

指望这个人自己回家是不可能了, 民警灵机一动,拿起他的手机,调取手机 内储存的号码,联系到了他的家人。很 快,该男子的家人赶到现场,一脸尴尬地 将男子带走。

民警再三叮嘱男子的家人:"要跟他 说,以后可不能再这么喝了!"

### 返城了要小心黑头车

星报讯(记者 王涛) 今天是正月 初七,大多数单位已开始上班,这几日也 是返城高峰。但是,不管你再怎么着急 赶路,在乘车的时候也得小心,尤其是黑 头车,下面这名小伙的遭遇就给大家提

2月7日中午,合肥市蜀山刑警三队 接到报警,一个小伙子说自己被人敲诈 了。报警人告诉民警,自己当天从老家回 合肥上班,乘长途车到南门换乘中心,之 后想打的到黄山路。因为等了很久都没 找到出租车,他心里很着急,就上了一辆 摩的,说了15元。没想到行驶到人少的地 方时,摩的司机翻脸了,要加钱,双方发生 争吵。这时,另一辆一直尾随在后面的摩 的地跟了上来。最终,小伙子掏了200元。

警方目前仍在对案件进行调查。